


Prêt gratuit de Fat Bike
au canal et au Centre de la nature Quatre saisons


[bookmark: _Hlk59109844]Vaudreuil-Soulanges, le 26 décembre 2020 – Les municipalités riveraines du canal de Soulanges et Développement Vaudreuil-Soulanges joignent leurs forces pour encourager les citoyens à profiter de la saison hivernale dans Vaudreuil-Soulanges. Un service de prêt (gratuit) de vélos à roues surdimensionnées – communément appelés Fat Bike - sera disponible tous les dimanches, du 3 janvier au 21 mars, à tour de rôle dans quatre municipalités : Pointe-des-Cascades, Les Cèdres, Coteau-du-Lac et Les Coteaux. 

C’est l’entreprise Vélo Station qui proposera le service avec une flotte de 12 vélos, de gabarits différents, pour les usagers de 7 ans et plus. Les séances seront d’une durée de 50 minutes et les participants pourront explorer la piste cyclable Soulanges et ses environs, ou encore le Centre de la nature quatre saisons, selon la date. 

Au Canal 
L’année 2020 fut une année record en termes d’achalandage sur la piste cyclable Soulanges et pour les animations au canal (location de kayak et SUP, yoga en rive). Cet hiver, il sera possible d’emprunter un Fat Bike pour parcourir la piste cyclable à partir de Pointe-des-Cascades, Les Cèdres et Les Coteaux. La piste cyclable constitue un lieu simple et facile pour s’initier à ce véhicule tout-terrain.

Au centre de la nature quatre saisons
Cet emplacement permettra d’explorer près de 2 km de sentiers de vélo de montagne nouvellement aménagées dans le boisé du Centre de la nature quatre saisons, à Coteau-du-Lac. Des tracés classés « faciles », « intermédiaires » et « difficiles » deviendront ainsi accessibles à celles et ceux qui voudraient tenter l’expérience sans posséder les équipements requis. 

Réservation en ligne
Afin de faciliter la gestion de l’achalandage, la réservation en ligne sera nécessaire pour profiter du service. C’est sur le tout nouveau site web dédié au canal de Soulanges, lancé par Développement Vaudreuil-Soulanges juste à temps pour cette programmation hivernale, que les usagers pourront confirmer leur inscription : www.canaldesoulanges.ca

Les organisateurs insistent sur la responsabilité des utilisateurs de respecter les règles d’hygiène, de conserver une distance physique de deux mètres et d’éviter les rassemblements. Le port du couvre-visage est obligatoire lors de la présence au kiosque et il est demandé à toute personne présentant des symptômes ou en attente d’un résultat de test de dépistage de la COVID de communiquer avec les organisateurs pour annuler sa réservation. 


Pointe-des-Cascades | piste cyclable - Parc St-Pierre
3 janvier, 31 janvier et 28 février 2021

Les Cèdres | Piste cyclable Soulanges – accès chemin Saint-Féréol
10 janvier, 7 février et 7 mars 2021

Coteau-du-Lac | Centre de la nature quatre saisons – 160, route 338
17 janvier, 14 février et 14 mars 2021

Les Coteaux | piste cyclable – Parc Emblème 
24 janvier, 21 février, 21 mars 2021


Pour connaître les détails sur les horaires, sur les emplacements exacts où trouver les kiosques de prêt ou pour effectuer une réservation, consultez le site www.canaldesoulanges.ca
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Information :
Marianne Sigouin-Lebel
Chef de projet, canal de Soulanges
450 424-2262 poste 3231
mslebel@developpementvs.com 


image1.png
wapiti.solutions




image2.png




image3.png
e
R‘ SOULA




image4.jpeg
yV/\Q
Coteau el NCHOX
du-Lac .-. LA FAMILLE!




image5.png
x  Municipalite
¥4 des Cedres





image6.png
A

I.es Coteaux




